Schachklub Neuhausen

Geschafft!

Auch die zweite neuhausener Schachmannschaft hat den Aufstieg geschafft. Mit einem Unentschieden gegen die Mannschaft aus Ersingen verpassten wir zwar die Tabellenspitze, doch berechtigt auch der zweite Platz zum direkten Aufstieg in die Bereichsklassen. Bei einem wären wir sogar vor dem Meister der Bezirksklasse aus Mühlacker gelandet. Somit sind die ersten drei Mannschaften Neuhausens aufgestiegen. Eine auch für den erfolgsverwöhnten neuhausener Schachklub einmalige Saison.

„Schachwoche Neuhausen“

Seit Dienstag hat die „Schachwoche Neuhausen“ in der Monbachhalle und umliegenden Gebäuden begonnen. Gespielt werden zeitgleich drei Turniere, zu denen insgesamt mehr als 300 Schachspieler aus Nah und Fern angereist sind und noch anreisen werden.

Unser jährliches Open, welches morgen beginnt, ist dabei nur das kleinste Turnier. Aufhänger für die Großveranstaltung bildet die im November in Dresden stattfindende Schacholympiade. Als Rahmenveranstaltung findet hierzu der Deutschlandcup statt. Spieler aus ganz Deutschland haben die Möglichkeit in regionalen Ausscheidungen, in nach Spielstärken sortierten Spielklassen, sich für das Hauptturnier in Dresden, zeitgleich zur Olympiade, zu qualifizieren. In Neuhausen findet hierzu die badischen Vorausscheidung statt. Gespielt werden nicht weniger als 13! Turniere in den unterschiedlichen Spielklassen – zeitgleich! Die stärkste Klasse, Spielbeginn war bereits am Dienstag, wird gleichzeitig als badische Meisterschaft ausgespielt. Alle weiteren Klassen beginnen den Spielbetrieb am Donnerstag.

Open Neuhausen:

Spielbeginn Donnerstag am Morgen

Badische Meisterschaft:
Spielbetrieb seit Dienstag

Deutschland-Cup:

Spielbeginn Donnerstag am Morgen

Während der gesamten Woche, die am Sonntag abends endet, sind alle Interessierten herzlich eingeladen. Selbstverständlich versorgen wir Sie wie gewohnt mit warmen und kalten Speisen. Und auch für einen guten Kuchen am Nachmittag ist gesorgt.

Weitere Informationen, wie auch aktuelle Spielstände während des Turniers, unter 

www.sk-neuhausen.de und unter www.schacholympiade.org . 

